
 

 

     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     11/10/2013 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ    Αρ.  Πρωτ.  22000 

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το  Πρακτικό της  µε αριθ.  19/2013  συνεδρίασης της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ.  Αποφ.  26/2013  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε Αριθµό Πρωτ. 21467 από 08/10/2013 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στο 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού την 10
ην

 Οκτωβρίου 2013, ηµέρα Πέµπτη 

και ώρα 18:30 µ.µ., στο Κατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, 

συνήλθε εκτάκτως το Συµβούλιο σε νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι 

κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις 

του Ν.3852/2010, απαρτία. Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ      Αντιπρόεδρος 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ                      Μέλος 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ        » 

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ      » 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ        » 

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ        » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ            » 

 



ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ      Μέλος    

∆ΕΡΜΑΤΑΚΗ ΣΟΦΙΑ        » 

2
ο
 ΘΕΜΑ Ε.Η.∆. 

 

Επιστολή προς το ∆ήµαρχο Φιλοθέης – Ψυχικού / Πρόεδρο ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού 

 

Το κείµενο της επιστολής είναι το ακόλουθο: 

ΘΕΜΑ: Επιστολή Προς το ∆ήµαρχο Φιλοθέης – Ψυχικού / Πρόεδρο ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Φιλοθέης - Ψυχικού  

Με την παρούσα επιστολή και κατόπιν της οµόφωνης απόφασης της 3
ης

 Οκτωβρίου 

2013 θα ήθελα να σας µεταφέρω τη δυσαρέσκεια εµού, αλλά και των µελών του 

Συµβουλίου καθώς και την αγωνία µας για το ρόλο που επιτελούµε.  

Στην απόφασή µας αυτή οδηγηθήκαµε διότι παρά τις παραινέσεις, τις προσωπικές 

προσπάθειες και το φιλότιµο όλων ανεξαιρέτως των µελών του Συµβουλίου µας, 

όσον αφορά την εξασφάλιση των παροχών για την εύρυθµη λειτουργία της 

∆ηµοτικής µας Κοινότητας, από το ∆ήµο, το αποτέλεσµα υπήρξε αρνητικό. 

Πώς αλλιώς να εξηγήσουµε το γεγονός ότι ενώ από την αρχή στάλθηκαν αρκετές 

γνωµοδοτικές αποφάσεις του Συµβουλίου του Νέου Ψυχικού στον ∆ήµο, αποφάσεις 

πολύ σηµαντικές για την περιοχή µας, οι περισσότερες έµειναν στις καλένδες, είτε 

από αδυναµία να υλοποιηθούν από τις αρµόδιες Υπηρεσίες του ∆ήµου, είτε γιατί 

απλά τέθηκαν σε «ανάπαυση» και ελάχιστες από αυτές εξετάστηκαν από το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο! 

Η σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι ήταν η πραγµατοποιηθείσα εκδροµή στην 

Αρκαδία, στις 29 Σεπτεµβρίου 2013, η οποία ανακοινώθηκε ότι πραγµατοποιείται 

από τη ∆ηµοτική Κοινότητα Νέου Ψυχικού, ενώ το Συµβούλιο αυτής ουδέποτε 

ενηµερώθηκε, δεν συµµετείχε, δεν είχε κανένα ενεργό ρόλο σ’αυτήν και δεν έλαβε 

απόφαση για την πραγµατοποίηση της εν λόγω εκδροµής. 

Τελικά ο ρόλος του Συµβουλίου είναι εντελώς διακοσµητικός;  

Και δεν φανταζόµαστε ότι για όλα τα προβλήµατα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου 

Ψυχικού φταίει το Συµβούλιο, όπως εντέχνως έχει διαρρεύσει! 

Κάποιες φορές στην πολιτική όταν προσκρούεις σε αδιαφορία και σε έλλειψη 

στοιχειώδους οργάνωσης, χρήσιµο είναι να µην επιτρέπεις µε την πρακτική σου τη 

διατήρηση αυτής της κατάστασης, αλλά να την µάχεσαι. 

Είναι πλέον φανερό ότι πρέπει να αλλάξουν ριζικά πολλά πράγµατα κι εσείς 

προσωπικά να σταθείτε αρωγός στα προβλήµατα όλων των κατοίκων. 

 



Με εκτίµηση 

Η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού 

 

Κωστούλα Ταγάρη 

Τα Μέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ 
ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ 

 

 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010, έχοντας υπόψη την οµόφωνη 

απόφαση των Μελών του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, που 

ελήφθη κατά την 18
η
 Συνεδρίαση της 3

ης
 Οκτωβρίου 2013, όσον αφορά την 

αποστολή επιστολής προς το ∆ήµαρχο Φιλοθέης – Ψυχικού και την Πρόεδρο του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και 

έγκρισης της εν λόγω επιστολής, ψήφισε ως εξής:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συνταχθείσα επιστολή καθώς και η αποστολή αυτής 

προς το ∆ήµαρχο Φιλοθέης – Ψυχικού και την Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

Φιλοθέης – Ψυχικού. 

Εψήφισαν για την αποστολή της σχετικής επιστολής οι ακόλουθοι Σύµβουλοι: 

Τάγαρη Κωστούλα, Τσάγκλας ∆ιονύσιος, Μπραβάκου Χριστίνα, Βλαβιανός Μιχαήλ, 

Γραµµένου – Μπάρδη Μερόπη, Κατσούλη Ελένη, Πασσά – Χρήστου Ελένη. 

Μειοψήφισε ο Σύµβουλος κ. Γιαννίκος Βασίλειος δηλώνοντας ότι διαφωνεί µε το 

περιεχόµενο της επιστολής. 

 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 26/2013. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

        

 

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


